

精彩演出点亮市民文化生活

龙口市举办“我们的中国梦·文化进万家”文艺汇演



近日,由龙口市文联牵头,联合龙口市妇联、新嘉街道及龙口市舞蹈家协会、音乐家协会共同举办的“我们的中国梦·文化进万家”文艺志愿服务汇演,在龙口市市民活动中心连续上演两场。这场精心筹备的文化盛宴,以多样的节目形式和丰富的内容,为广大市民带来了沉浸式的艺术体验。

活动现场气氛热烈,各类节目轮番登场、亮点纷呈。舞蹈《和美中华》《党旗飘扬的方向》以灵动舞姿勾勒家国情怀,用肢体语言展现新时代的精神风貌;独唱《当那一天来临》《把一切献给党》凭借激昂歌声传递信仰力量,引发台下观众强烈共鸣;模特走秀《中国红》《银龄炫彩》尽显巾帼风采,展现不同年龄段女性的自信与活力;架子鼓《歌唱祖国》节奏铿锵,奏响奋进新时代的昂扬旋律;古琴太极《琴韵》则巧妙融合传统韵味,让观众感受中华优秀传统文化的独特魅力……一个个精彩节目不仅生动展现了祖

国时和岁丰、繁荣昌盛的美好气象,更传递出人民群众对美好生活的向往,凝聚起全社会追梦圆梦的强大精神力量。“这两次演出我都来看了,节目质量高、接地气,看完心里特别敞亮!”市民王女士的评价,道出了众多观众的心声。

近年来,龙口市文联始终紧扣“我们的中国梦·文化进万家”活动部署,以满足群众精神文化需求为核心,积极动员组织广大文化艺术工作者深入基层,通过开展文艺演出、文艺培训、文化服务等活动,持续提供内涵丰富、质量过硬的文化产品,让优质文化资源真正惠及百姓。

在服务机制构建上,龙口市文联充分发挥部门职能,建立健全文艺家协会与社区、村庄的常态化联络机制,扎实推进市镇村“三级联动”文艺志愿服务体系建设试点工作。每年组织文艺志愿者深入乡村、社区、学校、企业、军营等基层一线,开展文艺演

出、书画赠送、摄影服务、艺术培训等志愿服务活动50场次以上,用“文化暖流”浸润群众生活。同时,持续打造特色文化品牌,连续举办“百县千村”书法惠民、“梨花诗会”、曲艺小品竞赛等活动,逐步将其培育为龙口市有影响力的文化名片,吸引了众多文艺家和爱好者参与,进一步丰富了群众的文化选择。各文艺家协会还主动深入基层采风创作,推出一批反映乡村振兴、展现乡风文明的优秀作品,既彰显了艺术水准,又传递了时代正能量。

在人才队伍建设方面,龙口市文联多举措发力,为文化事业发展注入源源不断的动力。一方面积极对接上级文联和文艺家协会,邀请知名文艺家前来授课辅导,成功举办山东诗词学会龙口市诗词研修班、烟台市文联文艺讲师团走进龙口等多场高水平培训活动;另一方面加强协会内部沟通交流,每年组织文学、美术、书法、摄影、音乐等各

类文艺培训班、研修班10余场,助力文艺工作者提升专业素养。此外,高度关注青年文艺人才成长,制定《龙口市优秀文艺人才库人选推荐标准》,对入选成员的优秀创作项目给予创作扶持,为青年文艺人才脱颖而出搭建平台。通过系列举措,龙口市文艺人才整体水平显著提升,近20名会员成功加入国家级的协会。

不仅如此,龙口市文联还注重激发群众文化参与热情,鼓励群众自办自演文化活动,推出更多群众乐于参与、便于参与的文化文艺项目。同时,聚焦农村老年群体、城市新就业群体等重点人群,推动文化服务向他们倾斜,以文化之力涵养群众昂扬奋发的精神气质,进一步扩大文化惠民覆盖面,让更多市民共享文化发展成果,为龙口市文化事业高质量发展注入新活力。

YMG全媒体记者 王军华
通讯员 张鹏 赵树材 摄影报道

龙口市北皂学校:

道恩捐建的学校南校门启用

本报讯(YMG全媒体记者 王军华 通讯员 吴月民 刘强盛 摄影报道)新学期伊始,由道恩集团捐建的龙口市北皂学校南校门正式启用。新校门端庄大气,以“翻开的书籍”为设计造型,暗红色调尽显温暖,寓意学子们每日迎着书香步入校园,迈向知识海洋。千余名师生喜气洋洋地穿过新校门,开启新学期生活。

“以前这儿是小土道,下雨全是水坑,现在又宽敞又好走,接送孩子太方便了!”中午放学时,等候接孙女的张恒贵感慨道。据介绍,北皂学校前身为北皂煤矿职工子弟学校,坐落在煤矿家属院内,仅设面向家属院的北门。2008年划归地方并面向社会招生后,学校为缓解交通拥堵临时开通南门,但南门外的土路、破旧校门及缺失的门

卫室,长期困扰学校师生与家长。

2024年,道恩集团率先出资900多万元修建学校南门前的道路,解决了师生和家长的“心病”;今年暑假,道恩集团再投10万元修缮学校南校门、增建门卫室。如今,学校南门周边不仅道路平整,还规划了停车场与绿化带,安装了路灯和监控设备,西头路口增设限高杆防止超重车辆驶入,为家校接送筑牢安全屏障。

“修路建门不为好看,只为让孩子们每天走平整路、过安全门。”道恩集团董事长、总裁晓宁表示。该校校长解玉慧则称,道恩的捐资助学善举,既为师生安全出行提供便利,也优化了办学环境,学校将这份关爱转化为育人动力,不断提升办学质量,努力办好人民满意的教育。



龙口市第十中学:

爱心企业为学生宿舍捐风扇

本报讯(YMG全媒体记者 王军华 通讯员 邹伟 刘强盛)夏末秋初,暑气未消,龙口市第十中学住宿生的宿舍降温问题,牵动着学校与社会爱心企业的心。日前,龙口市兴民安全玻璃有限公司捐赠的136台节能风扇,已在新学期开学前完成全部安装调试,为学子们送来阵阵清凉,筑牢舒适住宿环境的“保障线”。

今年夏季持续高温,宿舍闷热不仅影响学生睡眠质量,更关乎学生日常学习状态,这一现实难题让家长忧心、学校牵挂。龙口市兴民安全玻璃有限公司负责人得知孩子的住宿情况后,毫无迟疑,当即决定捐资助力,迅速落实资金,为所有学生宿舍安装了全新的节能风扇,确保每一间宿舍都能享受到均匀、柔和的清风。与此同时,学校后勤部门也同步行动,为所有宿舍更换新式窗帘,进一步提升遮光与通风效果。学校将持续关注宿舍设施运行情况,定期维护,确保所有设备安全、稳定运行。若学生在校期间遇到生活需求或设施问题,可随时向班主任反馈,学校将第一时间响应处理,全力解决学生的后顾之忧。

良好的休息是高效学习的前提,住宿环境质量更是家校共同关注的焦点。此次爱心企业捐赠与学校积极行动,既是“心系学生、关爱成长”的生动实践,也彰显了学校“以生为本,办人民满意教育”的理念。未来,学校将持续把学生身心健康放在首

位,不断升级软硬件设施,让这份“清凉”陪伴学子尽快适应初中生活,以饱满精神迎接新的学习挑战。



爱心企业捐风扇

龙口市交通运输局扎实推进交通运输行业信用体系建设工作

“信用+”赋能交通跑出民生发展加速度

近年来,交通运输领域的诚信缺失问题频发,如货车超限超载、部分客运车辆超速、出租汽车绕道行驶和拒载等各类违法违规行为,既影响人民群众的生命财产安全和交通出行满意度,也破坏了行业市场秩序。龙口市交通运输局以建设人民满意的交通为抓手,以法治化、规范化建设为主线,聚焦顶层设计,强化制度创新,全面扎实推进交通运输行业信用体系建设。

效机制,在行政处罚、强制决定做出3日内,通过平台予以公示,并同步推送至相关信用平台。2025年已累计公示处罚类信息72条,强制类信息24条。

龙口市交通运输局抓实信用教育引导,积极开展信用承诺相关宣传,印发《信用承诺书模板》,引导该市100多家交通运输企业自愿签订信用承诺书,并推送至信用网站公示。

强化法治引领

完善信用制度体系

龙口市交通运输局健全信用评价指标体系,建立从业主体信用评价与招投标资质审查等事项的关联管理机制,评价结果及时在政府门户网站公布。完善公路从业单位及从业人员信用“一户式”档案,实现信用监管数据可比对、过程可追溯、问题可监测。

实施信用差异化监管,对信用较好、风险

较低的企业,合理降低检查比例和频次;对信用风险一般的企业,按常规比例和频次检查;对违法失信、风险较高的企业,加大行政监管力度。

创新“管家式”信用修复服务,推出“处罚即告知、到期即提醒、需要即帮助”的企业信用修复机制。对违法企业送达《行政处罚决定书》的同时,附送《行政合规建议书》和《信用修复告知书》,做到“三书同达”,及时提醒并协助公示期已满的失信企业进行信用修复。2025年以来,已帮助33家企业完成信用修复工作。

注重评价应用

强化事中事后监管

龙口市交通运输局健全信用评价指标体系,建立从业主体信用评价与招投标资质审查等事项的关联管理机制,评价结果及时在政府门户网站公布。完善公路从业单位及从业人员信用“一户式”档案,实现信用监管数据可比对、过程可追溯、问题可监测。

实施信用差异化监管,对信用较好、风险

应用场景,根据服务对象信用评价等级给予费用优惠。信用评价等级越高,优惠力度越大。

通过举办龙口市交通运输系统“诚信之星”评选活动,选树先进典型,进一步强化“标杆典范”带头效应,擦亮信用交通鲜明底色。

充分利用“诚信建设万里行”“信用交通宣传月”“诚信兴商宣传月”等特色主题宣传活动,组织执法人员和志愿者入社区、进企业开展信用知识宣传活动,加大信用知识宣传力度,指导个人信用积分查询,营造“人人守信、人人践诺”的浓厚氛围。

龙口市交通运输局以激励诚信为主导手段,深化“信易+”守信激励应用场景,为信用优良的企业、从业人员打开便利之路、实惠之门。以分类监管模式有效保障了辖区居民的生命财产安全,护航企业健康发展,提升行业自律意识,营造了一个安全、畅通、和谐、有序的道路交通环境。

YMG全媒体记者 王军华
通讯员 宋少莉

“莲心陪诊”荣获首届烟台市志愿服务项目大赛金奖

从一百个公益项目中胜出

本报讯(YMG全媒体记者 王军华 通讯员 夏玲玲)日前,主题为“新志愿 新使命 新作为”的首届烟台市志愿服务项目大赛决赛举行,龙口市“莲心陪诊”公益项目在一百个志愿服务项目中脱颖而出,一举斩获金奖,成为龙口市志愿服务领域的一大亮点。

龙口市“莲心陪诊”公益项目于2020年起,团队成员来自医生、护士、社工、普通上班族和医护专业学生等各行业,从最初的4人发展到如今的69人。他们一直致力于帮助老年人、残疾人、困境儿童及失独家庭等群体跨越“就医之路”。

龙口市自然资源和规划局开展测绘法宣传活动 规范使用地图是公民责任

本报讯(YMG全媒体记者 王军华 通讯员 孙子茹 王若琳)为进一步普及测绘法知识,提升公众的国家版图意识,龙口市自然资源和规划局于第22个全国测绘法宣传日,在烟台市自然资源和规划局设立主题宣传点,以“规范使用地图,一点都不能错”为主题,通过发放宣传册、开展科普宣讲等形式,向群众普及测绘知识。

当天,活动现场布置了系列政策展板、国家版图知识挂图,还发放了图文并茂的宣传手册,并设置咨询台提供专业讲解,吸引众多市民驻足参观。

精准控制产品糖分含量

绿杰苹果醋斩获两大GI权威认证

本报讯(YMG全媒体记者 王军华 通讯员 贾冰)近日,国内苹果醋饮品领域龙头企业绿杰股份有限公司传来双重喜讯——旗下苹果醋饮料,其GI仅为48,远低于55的低GI食物标准线,成功获评“低GI食品”并获评价证书。同时,其明星产品绿杰轻纯益生元苹果醋饮品,顺利通过SGS低GI食品认证。

多年来,绿杰股份在低糖健康饮品研发领域持续投入,围绕苹果醋的发酵工艺优化、营养成分保留、健康功能提升等方面持续攻关,先后攻克多项技术难题,形成多项核心技术专利。此次斩获两大权威认证,充分证明绿杰苹果醋天然风味与营养成分的同时,精准控制产品糖分含量,最终实现产品的低GI属性。

作为深耕苹果醋行业多年的企业,绿杰股份始终将“低糖、健康”作为产品研发核心方向。

从原料筛选环节便严格把控,选用优质苹果进行发酵,结合自主研发的工艺技术,在保留苹果醋天然风味与营养成分的同时,精准控制产品糖分含量,最终实现产品的低GI属性。

格润富德获得荣誉

牛肉入选“烟台好礼”

本报讯(YMG全媒体记者 王军华 通讯员 刘宗林)近日,第三届“烟台好礼”授牌仪式举行,“格润富德”牛肉成功入选,成为此次唯一获此称号的牛肉产品。

作为健康优质牛肉代表,“格润富德”牛肉的人选实至名归。其品质保障源于企业对全产业链的严格把控,品牌拥有国家级无疫生态观光牧场,产品全系采用100%自繁自育的西门塔尔牛,每一块销售的牛肉均来自自有牧场,不掺杂任何外部牛肉,实现全程可控可追溯。西门塔尔牛的健康养殖,让消费者吃得安心放心。

此外,“格润富德”的牛采用长周期饲养模式,饲养周期长达18个月。充足的自然生长时间,让牛肉积累了更多风味物质,肉质鲜嫩多汁,风味独特。

龙口市新港路学校:

开展火场逃生演练活动

本报讯(YMG全媒体记者 王军华 通讯员 刘贞君)近日,龙口市新港路学校组织全体师生开展火场逃生演练,并特邀龙口市消防救援大队宣传人员到校,进行了一场生动实用的消防知识科普,进一步增强全体师生的消防安全意识和应急避险能力。

演练伊始,模拟火警信号响起,各班级学生在老师的指引下,迅速捂住口鼻、弯腰低姿,沿着指定疏散路线快速撤离至操场空旷区域。整个过程紧张有序,在规定时间内完成全体人员安全疏散,有效检验了学校应急疏散预案的可行性和有效性。随后,消防救援大队宣传员结合校园火灾特点,用通俗易懂的语言为师生讲解消防安全知识,重点介绍了干粉灭火器、室内消火栓等常见消防器材的使用方法及操作注意事项。

此次消防演练与知识科普活动,将理论知识与实践操作相结合,让师生们掌握了基本的火场逃生技能和消防设备使用方法,更强化了“安全第一、预防为主”的消防安全理念。该校将持续把校园安全工作放在首位,定期开展各类安全主题活动,为学生的健康成长保驾护航。